
	  
	  

  
  

REFERAT  
  

Fra:         Styremøte  i  Hovedstyret     
  
Avholdt:      17.  november    2015  på  Hafslund  Hovedgård  
  
Innkalt:   Gry  Eriksen,    Freddy  Antonsen,  Dan  Karlsen  Wang,  Unn  Johannessen,    
   Vidar  Antonsen,  Ole  Petter  Finess,  Tor  Arne  Hansen,  Lars-Aage  

Arvesen,  Ole-Kristian  Bergerud  og  Lone  Gudim.  
  
Til  stede:   Gry  Eriksen,    Freddy  Antonsen,  Dan  Karlsen  Wang,  Unn  Johannessen,  

Vidar  Antonsen,  Tor  Arne  Hansen  og  Lars-Aage  Arvesen.  
  
Leder  ønsket  velkommen.  

  
Sak  HS-2015-35   Referat  fra  styremøtet  29.  oktober  2015:  
  
         Ingen  hadde  kommentarer  til  dette.  
  
Sak    HS-2015-35   Referatsaker  og  innkommet  post:  
  

Følgende  post  er  videresendt  medlemmene:  
        
   NKK:      NKK’s  54.  RS     Arbeidsplan           
  

FKF:      Spørreskjema  Jaktprøve  
   Styret  svarte    på  denne,  og  Freddy  sender  dette  til  FKF.

                         
FKF:     2  styremøtereferat,  15.10.  og  2.11.                           

  
Sak    HS-2015-36   Økonomi  /  medlemsutvikling:  
  

Det  ble  foreslått  at  Dan  og  Freddy  skal  være  våre  kontaktpersoner  for  
personer  som  ønsker  å  melde  seg  inn  i  klubben.  Freddy  gir  beskjed  om  
endringen  til  web-ansvarlig  som  endrer  dette  på  hjemmesiden  vår.  
Dan  lager  infoskriv  som  sendes  nye  medlemmer.  

  
Sak    HS-2015-37   Rapport  fra  de  ulike  komiteene:  
  

Aktivitetskomiteen:    Freddy  fortalte  om  et  svært  vellykket  Treningstur  /  
Klubbmesterskap  og  Julebord  på  Krokstad  i  Säffle.  Dette  ble  planlagt  og  
gjennomført  med  veldig  god  hjelp  av  Per  Dahle  og  Finn  Trana.  
Vi  er  også  i  ferd  med  å  skaffe  oss  et  treningsterreng  i  Svinndal.  
  
  
Utstillingskomiteen:    Dato  for  utstillingen  i  2017  blir  11.  juni.  Unn  legger  
dette  inn  i  Arra.  
  

  
  



	  
Jaktprøvekomiteen:    Korrektur  av  terminlisten  for  2016  er  sendt  ut.  
Freddy  endrer  noen  feil  opplysninger  vedr  Øfk  2  innen  fristen  25.11.2015  
  
Fugl,  Farm  &  Terreng:    Jan  Stordahl  har  gitt  beskjed  om  at  han  ikke  
lenger  ønsker  å  lede  denne  komiteen.  Vi  spør  Geir  Kjellmann,  Knut  
Thore  Dahle,  Bjørn  Magnussen  og  Bjørn  Svendsen.  
  
NM  komitee  2016:  Freddy  leder  denne.  Velger  selv  øvrige  medlemmer  
av  komiteen.  
  

Sak    HS-2015-38   Dommerkandidater:  
  

Basert  på  kandidatenes  informasjon  om  dommerutdannelsen  på  forrige  
styremøte,  og  etter  en  diskusjon  i  styret,  besluttet  styret  å  ikke  komme  
med  innsigelser  i  saken  vedr  dommerutdanningen.           

  
Sak    HS-2015-39   Eventuelt:  
  

Sponsorkontrakter:  Tina  Schreckenberger  og  Gaute  Storås  gis  
myndighet  til  å  signere  sponsorkontrakter  begrenset  oppad  til  kr  50.000  

         Øvrige  kontrakter  tas  sammen  med  styret.  
  

Web:  Bjørn  Svendsen  og  Maja  Sofie  Pettersen,  samt  med  hjelp  av  Gry,  
Dan  og  Freddy,  går  gjennom  nettstedet  vårt.  Styret  beslutter  at  vi  kan  
betale  Maja  Sofie  Pettersen  inntil  kr  10.000,-  pr  år  for  denne  jobben.  
  
Klubbeffekter:    Det  er  ønskelig  å  kunne  selge  capser  og  dekken  med  vår  
logo  til  medlemmene.  Unn  innhenter  priser  på  dette.  
  
Vidar  tar  opp  med  Per  Andersrød,  om  ikke  han  trenger  en  «assistent»  til  
å  holde  orden  på  vandrepremiene  våre.  
  
Styret  behandlet  feilaktig  utsendt  brev  fra  FKF  vedr  arrangør  av    
NM  Lavland  og  Høystatusløp  Unghund  Lavland.    

  
  

  
  

Freddy  Antonsen  
Sekretær  
  
  
  
  


